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YCTHbLIN cYeT

% Kakoe yucrno coctout U3 6 gecsatka n 7
eauHuul?

< Kakoe uyucno coctout U3 2 gecaTkan s
eauHul?

< Kakoe uncno cneayert 3a Ymcnom 19?

» Kakoe 4yucno cneayet 3a YyMcnom 28?

» Ha ckonbko 3 MeHbLie 15?

» Ha ckonbkKo 17 6bonbLe 4?

» Yemy paBHa cymma uucen 40 n 5? |

% YMeHbllaemoe 40, Bbluntaemoe 32. l-Iemy
paBHa pPA3HOCTL? v 4

% Bbluncnas



19 oKTAOPA.
KnaccHasa pabora.

Lenb:
1.3HAKOMCTBO CO CBOMCTBaAMMU
CITOXXeHUS (nepemMmecTuTenbHbIM

N coYeTaTENbHbIM).
2.CoBEepPLLEHCTBOBATL
BbIYNCANTENbHbIE HABbLIKN U
YMEHMeE pellaTthb 3agayn.




PaboTa no Teme ypoka

Ne1c. 38
4+2 = 2+4

8+5 = 5+8

BbiBoa 1 :
OT nepecTtaHOBKMU MECT
criaraemMmbiX Cymma He
N3MEHUTCH.




Bbiuncnu cymmy Tpéx cnaraemMbix no
— pa3HOMYy
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(4+2)+3=9 4+(2+3)=9

(4+2)+3=4+(2+3)
BbiBoa 2:

Pe3synbkTaT cCrnoXxeHus He

U3MEHUTCS, ecnu coceaHue
criaraemMble 3aMeHUTb UX
CYMMOM.
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Hangute 3HavyeHue

BbIpaXXeHUs
%+2+8+9+3+4+1+2=v40
anauTte bornee yoobHbIN cnocob

pelleHus
(6+4)+(7+3)+(8+2)+(9+1)= 40

BbiBoA 3:
MoXXHoO cknagbiBaTb YUcria B NHOOOM
nopsigoke, Kak yaooHo. |
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3aKkpenneHue
Ne4, Ne5, c. 39.

NTor:

OT nepecTaHOBKU MeCT
crnaraemMbiX CyMMa He

U3MEHUTCH.
Pe3synbTaT CNoXeHus He U3MEHUTCS, eCNuU

coceaHune Criaraembie 3aMeHNTb UX

CYMMOM.
MoXxHo ckndgbiBaTh Uucna B

nobom nopsake, Kak yaobHo.




[omMmallHee 3ag4aHve:
Ne5, c. 39.
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